



В Московской области за разбойное нападение перед судом предстанет несовершеннолетняя



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 17-летней студентки одного из подмосковных техникумов. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с использованием предмета, применяемого в качестве оружия).

По версии следствия, ночью 25 апреля 2016 года обвиняемая находилась на железнодорожной станции Павловский Посад Московской железной дороги, где увидела двух мужчин азиатской внешности, спящих на подоконнике. Она подошла к одному из них и, угрожая имевшимся при ней ножом- "бабочкой", завладела мобильным телефоном и денежными средствами потерпевшего. После чего с места преступления скрылась, причинив мужчине материальный ущерб на общую сумму 2 тысячи 500 рублей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Павлово-Посадский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1068733>